

香港第二家园计划再推数字交易所，献礼香港回归 25 周年

香港第二家园计划——建立在火星的第二人类生存生产基地，自推出就受到各个行业的关注，同时也引起国内外媒体的热议讨论；掀起了一段“太空旅行热”、“亚洲钢铁侠热”。时值香港回归 25 周年之际，香港第二家园计划科技公司的主席于敏女士，携全业务线成果，献礼回归纪念日！

五大产业方向

第二家园计划现在拥有火箭发射搭载业务，机器人研发制造，新能源车生产整装业务，近期入驻了象山发射基地——中国第五座航天城，持续发挥产业链效能。这些切实的成果，也吸引了众多优质企业前来合作，例如与华为共同开发车机交互系统，光学配件；与中关村科学研创团队合作“消杀机器人”，与中电信合作卫星电话通讯套餐等。经过近期的磨合与调研，第二家园计划完善了五大重点产业方向，作为核心，将更有针对性地为登陆火星开展工作。

总体五大产业方向如下——

第一：商业航天业务，商业火箭发射、60 颗通讯卫星组网，完成地空通讯一体化，逐步实现载人旅行，星际遨游将不再遥远。

第二：象山产业基地，入驻的中国第五座航天城-浙江象山，落子基础设施制造，整合产业链上下游细分企业，形成集群效应。

第三：香港第二家园交易所，服务于商业航天产业链企业，帮助其数据资产化，并在数字资产交易所 ICO，募集资金用于反哺产业制造及生产发展。

第四：生物生命科技，AI 仿生机器人、生物智能新材料等应用于多星球环境，生态可持续发展，医疗保障。

第五：新能源，清洁能源技术转化，交通工具和储能供给采用区块链技术，地火场景共享。

这些行业风向标有利于同类型企业的效率协作，有利于带动一系列供给合作，有利于集结全球技术与资本服务于火星探索。

拥抱全球伙伴

香港第二家园计划的初期——要发射 60 颗卫星入轨，完成卫星组网任务，这就有大量产业装备生产任务和供应链需求增加。而设计的火星集装箱式住宅家电一体化方案也会牵动电器、日用品、建筑材料、储能等多领域行业企业共同参与。集装箱式方案，也是登陆火星的生活保障项目，即：在集装箱里面，构造出火星生活环境的住宿场所、家电，日常品组合俱全。根据场景组装，可重复利用、可迁移打包。家庭住宿的集装箱式操作，让用户线上挑选，组合；线下直接将定制好的集装箱太空舱送到指定火星地点，机器人安装后消杀清洁，用户直接拎包入住。

除了上述的业务板块需要上下游供给配套，香港第二家园计划同时也拥抱全球伙伴：

- 1、火箭发射搭载业务：全球范围内有发射需求的企业可以选择“芯征程”火箭；同时开展商业化太空旅行-飞跃卡门线的旅游飞船业务。
- 2、机器人生产基地：可定制化研发生产，机械手臂，生物组件，基建类机器人。
- 3、新能源汽车：火星车车型推出后，同时承接其他品牌生产制造订单，开放式创研。
- 4、发行的天启火星英雄数字艺术品已在 OPENSEA 上热卖：NFT 作为新星球交互媒介，可作为火星车购买凭证，太空旅行船票；期待全球社区社群共建。
- 5、技术团队：邀约全球顶尖实验室技术梯队，为火星登陆的细分领域攻克难题。

第二家园科技的主席于敏表示，登陆火星建立第二生活生产空间，是人类共同的跨行星目标，所以需要更多合作伙伴加入，也欢迎全球资本参与到香港第二家园计划中。

献礼 25 周年

为了支持香港第二家园的太空探索研发及开拓，近期第二家园科技公司将作为牵头方，成立一支 50 亿元规模的基金，针对产业基地企业区块链化扶持及 web3.0 的星际应用；之后将持续为产业链上的各个企业提供产能转化，数据资产提炼，为企业提供 ICO 服务，快速扶持产业链升级，加速基建成果和登陆效率。

于敏女士表示，香港未来的数字资产，增量巨大，有充分的市场空间，第二家园交易所的推出就是服务于香港地区被商业航天所带动起来的企业数据化资产。交易所旨在服务香港第二家园计划产业生态的各个企业，为其的数据资产数字化服务；也是首创以航天产业链企业数字资产为核心的交易平台，并在自有供应链环节提供数字货币金融配套，将数据链与资金链糅合，将需求供给打通，用数字金融工具反哺实业基础发展。亦为之后火星交易互通生态做铺垫基础。